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Kód produktu SP001111 
EAN 8410537039626 

Červené tiché víno vyrobené hroznů vinné révy odrůdy 100%
Tempranillo vypěstovaných na vinicích španělské vinařské
oblasti Rioja Alavesa - suché

Barva tmavě červená s antracitovými odlesky. Ve vůni ovocné
tóny vyzrálých třešní v kombinaci s decentní kouřovinkou, v
pozadí tabák a černé koření. Mohutné tělo, v chuti je třešňově
jemné až hedvábné, harmonické. Nádherná až fascinující
tříslovinka i v dlouhém a příjemném závěru. Zrání v sudu: 24
měsíců + 36 měsíců v láhvi.

Gran Reserva Rioja - Imaz se prezentuje v intenzivní, hluboké
rubínové barvě. V nose se rozvinou svůdné aroma zralého
červeného ovoce, které doplňují jemné nuance sušeného
ovoce, vanilky a subtilního koření. Na patře odhaluje
harmonickou komplexnost s plným, sametovým tělem a
dokonale začleněnou strukturou tříslovin. Dlouhé chuťové tóny
zajišťují elegantní a dlouhotrvající závěr, který činí
vychutnávání tohoto vína nezapomenutelným zážitkem.

Víno je ideálním společníkem pro řadu výjimečných pokrmů,
skvěle ladí s červeným masem, zejména s pokrmy z jehněčího
nebo hovězího masa, které jsou připraveny v chutných
omáčkách. Také divočina a zralý sýr dokonale vystihují
bohatství a vyváženost vína. Vychutnejte si ho při slavnostních
příležitostech nebo při speciálních večeřích – Coto de Imaz Gran
Reserva promění každé jídlo v slavnostní událost.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Hrozny pocházejí z vybraných, starých keřů, které
rostou v renomovaných lokalitách Rioja Alta. Zde si
užívají optimální mikroklima, které je dokonalé pro
zrání hroznů. Sklizeň probíhá ručně, aby se vybraly
pouze nejlepší hrozny. Po pečlivém zpracování
hroznů a jemném lisování se mošt fermentuje v
nerezových tancích. Poté víno zraje minimálně 24
měsíců v francouzských a amerických dubových
sudech, než se nechá několik dalších let uležet v
láhvi. Tento náročný výrobní proces propůjčuje Coto
de Imaz Gran Reserva výjimečnou hloubku a
komplexnost, která nadchne skutečné znalce. El
Coto je největší pěstitel v oblasti Rioja. I přes
poměrně krátkou historii se El Coto úspěšně
prosazuje v segmentu hodnotných vín z apelace s
ohledem na cenu. Od počátku své existence se
vinařství soustřeďuje na produkci kvalitních hroznů
jako nejdůležitějšího předpokladu pro výrobu
špičkových vín. Systematické investice do
technologického vybavení se zhodnocují v
expresivních vínech. V jeho sklepích leží 74 000
barikových sudů. Nejrozsáhlejší plochy vinic z
celkového počtu 500 ha leží v provincii Alavesa.
Stylově se vína s jelenem na etiketě řadí mezi
sametová, jemná, s harmonickým projevem zrání v
sudech. Od roku 1990 patří do společnosti vín
skupiny Baron de Ley. Vinařská oblast Rioja se
nachází na severu Španělska a jedním z jejích tří
hlavních subregionů je Rioja Alavesa. Tento
subregion se vyznačuje specifickým klimatem,
půdními podmínkami a geografickou polohou, které
ho odlišují od ostatních částí Rioji, kterými jsou Rioja
Alta a Rioja Oriental (dříve Rioja Baja). Rioja Alavesa
leží na území Baskicka a je jedinou částí Rioji, která
není součástí autonomního společenství La Rioja.
Nachází se na severním břehu řeky Ebro, na náhorní
plošině, která přechází do Kantaberského pohoří.
Leží zároveň na rozhraní mezi chladnějším
atlantickým a teplejším středomořským klimatem,
což vede k mírnějším teplotám a nižším srážkám než
v jiných částech Rioji. Půdy jsou převážně jílovité s
vysokým obsahem vápníku, což přispívá k výrobě
vín s výrazným charakterem a strukturou.

Hlavní parametry
Značka el Coto de Rioja 

Druh vína ze španělské vinařské oblasti
Rioja 

Původ Rioja, Španělsko 
Barva červená 
Ročník 2016 
Oblast & obec Rioja Alavesa 

Klasifikace původu DOCa & Denominazión de Origien
Calificada 

Odrůda Tempranillo 
Přívlastek Gran Reserva 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až
9 g/l ) 

Zrání 2 roky, dubové sudy, ležení na lahvi 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce
El Coto de Rioja S.A. Camino Viejo de
Logroño, s/n 01320 Oyón-Oion, Álava

Španělsko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


